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Mabnpa: MAGHMATIKA

Taén: I'' AYKEIOY

Hpepopnvia: 10/12/2023
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OVOUATEMWVUNO:

OEMA A:

A1. No dei&ete 0t av pia cuvaptmon f  eivan mapaywyicun o’ éva.onueio X, Tov mediov opiopov

g, TOTE €Vl KOl GUVEXNG G~ ALTO. Movaoeg 7

Ay. No S10T0TOOETE TN YEOUETPIKY epunveia Tov Oempnuatoc Rolle. Movaoec 4

Asz.'Eoto f pio cuvdptnon pe nedio opiopod éva civoro A . Tt ovopdlovpe TpmdTN TopAymyo TG
f: Movaoec 4

Ay. Na yapokpicete kabepio and 115 TPOTAGELS TOL 0koA0LOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV

évoeltn Xmo16 1 AdBog dimha otov apBud Tov avticTolyel o€ kKAbe TpoOTOOT:

1. Yrdpyet cuvdptnon mov givar 1-1, aAdd dev givan yvnoiog povotovn.

2. loybel 0t gux<x ,yiakdbe xeR .

3. Av f(x)=

X, toten f eivon mopayoyicyn oto R, pe f'(X)=— , yio k6 xeR" .

M

4. Mio cvveyng cvvapmnon f Satnpel mpdono ce kabBéva amd To SICTHHATO GTO OTOla Ot

dwadoykég pileg e f ympilovv To mEdio 0pIGHOD TG,

5. Av pia ovvéptnon f elvar cuveyng oe éva dtotnua A, 1d1e Taipvel 6to A pio eAdyLoTn Ko

pio péylotn Tun.

Movéoeg 5x2=10



OEMA B:

x-1

\/;-Fl

Aivovta ot suvoptioels (X)) =e* +X —1 kar g(x) =e* +

Bi. Na dgi&ete 611 01 cuvaptioelg f, g elvan ioec. Movaoeg 6
B,. Na dciéete 0Tim T eivon yvnoiog advéovoa kot va Bpeite To GOVOLO TILOV NG . Movaoeg 8
Bs. Na Bpeite v mapdywyo g f 6mov avtr opiletat. Movaoeg 6

Bs. Na dei&ete 011 1 e€lomon f(X) =ovvx éyel tovddyiotov pia pila oto ddotua (0,7) , aAAd

etvar advvarn oto ddotnua (7[ 37”] Movadeg 5
OEMAT:
. , axInx+p, x>0 | L ] )
Atveton n ovvaptnon f(x) = 0 0’ onov «, B € R. EmmAéov divetan 611 1 evbeio pe
; X=

elomon y =Xx-1, gpanteton ot ypaeikn mapdotoaon g f oto onueio A f (D)) .

I'1. Bpeite tig twég tov o, feR. Movadeg 6

INo To Tepoxkdto spoTipata divetar 6TL o =1 ko f=0.

I'2. Na dgiéete 011 TAnpovvtal o1 Tpotimobioelg tov Oswpnuatog Rolle yia v f oto didotnpa

[0,1] ko va Bpeite tov k € (0,1), yuo tov omoio woyver f'(k)=0. Movaodeg 8

I's. 'Eva onueio M(X,Y), &ekvael amd v apyn Tov a&Ovov Kot KIVEITot Kotd UKo TG KOUTOANG
y = f(X). Na Bpeite 10 onueio g koaumoing y = f(X) , ue x>0, oto onoio o pvOUdS petaforng
™G TeTUNUEVNS X Tov onueiov M, givar icog pe To puBud petafoAng e TeTaypévng y Tov

onueiov M, av oyvel 6Tt X'(t) >0, yioa kabe t > 0. Movadec 5
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I'4. Alvetar 1 ovveyng ocuvaptnon g:R — R yia v omoia 1oyder g(0) =2023e ko g (1) = 2024e.

Noa deiéete ot

a) vapyel & € (2023,2024), tétoog wote (&) = (2024) — f(2023).

20247

B) vmapyel X, €(0,1) , étolog wote g(X,) = 202397

OEMA A:

1

Aiveton 1 ovvaptnon f :(—o0,0] > R, yuo v onoia woyvet 6t f'(-1) = 3

f(~1+3h)— f(~1+h)

A1. Na vtoloyicete to 6plo Ihlng ™
N

INa ta TtopokdTo spomipata diveror 6Tt f (X) =+/—X.

Az. Na dei&ete 6tun T givon 1-1 ko va Bpeite v avtictpoen g .

Movaoeg 3+3=6

Movaoec 4

Movadeg 5

INo To Tapakdto epompata divetor n suvaptnon h:[0,+0) > R pe 1dmo h(x) =—x*, x>0.

As. Na dgilete 011 01 Ypaikéc Topactaoelg tov T ko h, éyovv povadikn kown epantopévn v

omoia kKot va Bpeite.

A4. Atveton smmAiéov ) ouvaptnon @(X) = (4+h(X))(L—x—x*). Na deiete ot

a) N @ &t akpPmg dvo piles, pia ek TV onoimv oto ddotnua (0,1).

Movaoeg 6

Movaodeg 5

B) vapyel onueio g ypagikng tapdotacnc g fo@ 10 onoio anéyel am’ v apyf TV aESVEOV

TEPIGCOTEPO O’ OTL OmEYOVY T0, LITOAOUT oNueia TG YPUPIKAC Topdotacnc g fop. Movadeg 5

Odnyiec e€étaonc: Oha ta O¢pata va aravinovv 610 TETPEOL0 GOG.

Awaprela E€€taong: 3 wpeg

Euxopaote Emttuxial!!




